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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento intemo

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

oggetto " CHIUSURA UFFICI POSTALI PIEMONTESI "

Facendo seguito

Alle notizie riportate dagli organi di stampa, Poste Italiane Spa paventerebbe l'ipotesi della chiusura

di 40 uffici postali in Piemonte e la riduzione di orario o l'apertura a giorni alterni di altri 130 uffici:

20 nel pinerolese. circa 15 nel canavese, 24 ad Alessandria e provincia, 29 nell'astigiano, 8 nel

cuneese. circa 10 fra Novara e Verbania, 6 a Torino città (di cui 2 già chiusi);

Considerato che

i servizi postali, in particolare per le famiglie e le imprese, sono fondamentali nello svolgimento di

moltissime attività quotidiane, come il pagamento delle utenze, il ritiro del denaro contante da parte

dei titolari di conto corrente postale e l'invio di comunicazioni soggette al rispetto perentorio di

scadenze, soprattutto quelle di carattere legale;

Ritenendo che

la soppressione degli uffici o la riduzione degli orari di apertura degli stessi creerebbe enormi disagi

ai Cittadini, ai quali sarebbe negata la possibilità di usufruire con dovuta comodità di servizi

essenziali, quali il pagamento delle bollette o la riscossione della pensione;

lo scrivente

INTERROGA

la Giunta regionale e l'Assessore competente

Per sapere:

Come VAmministrazione regionale intenda intervenire per scongiurare tale decisione unilaterale

di Poste iltaliane Spa che, oltre a mettere in forte disagio le utenze piemontesi, porrebbe in

discussione l'erogazione di un servizio pubblico di qualità nel rispetto dell' accordo di

programma per l'espletamento del servizio postale in tutte le sue forme.

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


